



上月二十三日，第六屆第一次董事會召開，選出新任董事長會宗長老，副董事長暨執行長慧明法師。卸任的董事長果清律師說：「會宗長老經驗足，有魄力；慧明法師心思縝密。兩人正好能相輔相成。」相關會務報告及提案決議，請見第46～48頁會議記錄摘要。

本期專題企畫「健檢新頁——兩岸道情牽」，由資深志工謝寶燕護理長的「本來沒代誌，一檢查就出問題？」開場，破除對健康檢查有疑慮者的心理障礙。接著，黃聰敏醫師寫的「告別埔榮的僧伽健檢」娓娓道來，字裡行間傳達佛法與醫學的正知正見。而黃醫師在埔榮行醫的生涯，也以一場人數最多的僧伽健檢譜下驚歎號。日後，他將有更多時間照護僧眾健康。

七月初，在臺灣已舉辦上百場巡迴健檢的僧醫會，首次到佛教聖地五臺山舉行健檢，希望將臺灣經驗傳遞到海峽彼岸，使更多老病僧眾受惠。「兩岸道情牽」、「為償多劫願，浩蕩赴前程」是五臺山行的分享。

「預知時至，自在往生」是佛子們的修行目標。「一個平凡的比丘尼也能自知時至往生西方極樂，您會相信嗎？不用懷疑！這是千真萬確的事實。公諸於世，讓更多人對於求生淨土更有信心！」您想要進一步了解嗎？請見本會彰化分會會長蘇錫勳居士詳實記錄的「宗得法師自知時至往生淨土紀實」一文。

還有，「大難之後的奇蹟」，專訪護持僧醫會的郭居士，她的親身經歷印證了「慈悲沒有敵人，智慧沒有煩惱」，也見證了佛法的不可思議。

狂犬病疫情發燒，本刊整理編輯「狂犬病防疫大補帖」，希望大眾能廣為流通，並期待疫情早日得到控制。阿彌陀佛！